北京地区文化纸市场一周回顾(6.6-6.13)

本周五(6月13日),铜版纸中纸指数(CCPI)为104.31与上周下调0.1。本周 双胶纸中纸指数(CPPI)为101.70较上周下降0.09。

一、铜版纸

中纸讯:本周北京地区铜版纸市场需求一般。截至周五发稿时,当地主流品牌 157 克含税报价为:华泰牡丹 5250 元/吨;雪兔 5250 元/吨;鲸王 5350 元/吨;天阳 5400 元/吨;大宇 5500 元/吨;华夏太阳 5700 元/吨;东帆 5850 元/吨。。见表 1。

品牌	6月6日报价	6月13日报价	涨跌幅	备注
华泰牡丹	5250	5250	-	含税
晨鸣雪兔	5250	5250	-	含税
金海鲸王	5350	5350	-	含税
天阳	5400	5400	-	含税
大宇	5500	5500	-	含税
华夏太阳	5700	5700	-	含税
东帆	5850	5850	-	含税

表 1: 北京地区平板铜版纸价格变化表(单位:元/吨)

数据来源:中纸在线信息部

二、双胶纸

中纸讯:本周北京地区双胶纸市场需求上升。截至周五发稿时,当地市场 70 终端市场含税售价:泉林 5350 元/吨;华泰 5500 元/吨;云镜 5750 元/吨;瑞雪 5900 元/吨;华夏太阳 5950 元/吨;金太阳 6450 元/吨。见表 2。

品牌	6月6日报价	6月13日报价	涨跌幅	备注
泉林	5350	5350	-	含税
华泰	5500	5500	-	含税
云镜	5750	5750	-	含税

表 2: 北京地区平板双胶纸价格变化表(单位:元/吨)

瑞雪	5900	5900	-	含税
华夏太阳	5950	5950	-	含税
金太阳	6450	6450	-	含税

数据来源:中纸在线信息部

已接近六月中旬,教材印刷市场进一步显现。经销商也在积极调整应对市场需求旺季的策略。目前北京地区双胶纸市场整体利润率低,经销商打算采取促进销量以保证利润。对于一些拖欠账款的客户进行停止供货,整合资源开发新客户。目前,北京地区铜版纸虽然受到教材用纸带动略有提升,但是市场整体还是疲软的态势。经销商依旧面临较大的库存压力,铜版纸实单价格较低。

中纸预测下周北京地区文化纸需求将持续释放。

三、本周要闻回顾

3.1 北京将调整包装印刷等行业排放标准

在本地污染来源中,工业生产占比 18.1%,仍然是本市 PM2.5 的主要来源之一,与首都功能定位、环境需求和公众期待还存在较大差距。根据北京市清洁空气五年行动计划,到 2017年,全市工业领域主要大气污染物排放总量要实现下降 50%的减排目标。

3.2 河北抚宁环保局召开造纸企业锅炉整治动员会

抚宁县环保局召开<u>造纸</u>企业锅炉整治工作动员会,县环保局副局长高术国主持召开,副局长王胜林、监察大队工作人员及县域内各造纸企业负责人参加了会议。

3.4 最高法院助力组建环保法庭

吕忠梅在接受法治周末记者采访时表示,要真正把资源环境审判机构建设好,需要最高法院认真总结各地方环保法庭的试点经验与教训,在推进司法体制改革过程中,为专门审判庭的设置创造条件;与此同时,要尽快出台相关司法政策、司法解释,明确审判管理、审判程序等规则;当然,也必须加强法官培训,提升法官能力。

3.5 河北抚宁造纸推进技改延伸产业链条 传统行业活力再现

行业技改和产业链的延伸,明显增强了抚宁造纸行业抗风险能力。在市场低迷、淘汰落后产能的双重压力下,今年一季度,该县规模以上造纸企业累计完成产值2.76亿元,同比增长3.09%。